Положение по трассе Ё.Вело-54
1. Цели и задачи 
- получить навыки управления транспортным туристским средством под кодовым названием «велосипед»;
- научиться быстро крутить педали, вязать узлы, вращать думающей частью тела справа-налево и сверху-вниз, иметь крепкие зубы и «острый» глаз.
2. Время и место проведения

Трасса работает только один день в течение 2 часов (в субботу 16 апреля 2011 года).

 Место проведения: дорога заезда автомотовелотранспорта, а также близлежащие просеки между деревьями.
3. Состав команды
 Два участника команды на «железных гравицапах» объезжают владения  Артура III в с целью стать сильнее, проворнее и метче(читайте в общем положении по игровой программе).
4. Снаряжение
Во временное владение каждой команде будет выдан «гравицапа». Он любит бережное к себе отношение, ласку и хорошие слова во время прохождения дистанции. Отплатит хорошими ходовыми качествами и благосклонностью хозяина. И наоборот…
5. Описание трассы

На этапе команды стартуют по две одновременно. Во время прохождения скоростной трассы, участники завязывают на своих «железных конях» по три узла («штык», «восьмёрка» встречная и «шкотовый»). После проверки судьёй правильности вязки узлов, участник продолжает движение по трассе к  месту финиша. После окончания скоростного участка всеми командами начинается этап филигранного владения головой, телом, ногами и руками. Посреди этапа  каждому участнику  команды необходимо будет добыть из «потайного схрона» «неотъемлемый атрибут каждого туристского путешествия»!
6. Штрафы 
   За неправильно завязанный узел, участник награждается повторным завязыванием после инструктажа судьи.
   За неправильное владение головой и другими частями тела на слаломе, участнику будет необходимо повторить попытку с места последней ошибки.  
